


 



Design, Arti decorative del XX secolo,
Vintage

Toni Zuccheri, Vico Magistretti, Gaetano Sciolari, Osvaldo Borsani,
Lorenzo Burchiellaro solo alcuni degli iconici protagonisti della nuova
Asta di Design, Arti Decorative del XX secolo e Vintage  Art La Rosa!

Inoltre una meravigliosa selezione di cristalli d'eccezione : Saint Louis,
Baccarat, Lalique, Daum e molti altri. 

venerdì, 22 marzo 2024 / venerdì, 22 marzo 2024



 

1
Toni Zuccheri per Venini
 
 
Plafone modello Esprit
H cm 32 x diametro cm 63
Base d'asta 1300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-venini-toni-zuccari-toni-zuccari-per-venini-plafone-modello-esprit-33809


 

2
Foscarini ©
Venezia 1981 - 
 
Lampada da terra Serie Mite, prima produzione
H cm 186.5
Compasso d'oro nel 2001. Realizzata con un mix di fibra di vetro e fili di carbonio. Luce diffusa e
indiretta. 
Base d'asta 600 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/foscarini-foscarini-lampada-da-terra-serie-mite-prima-produzione-34204


 

3
 
Lampada a parete nello stile di Frigerio
65 x 40
Struttura in fusione di bronzo in stile brutalista. Tracce di ossido.
Base d'asta 600 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampada-a-parete-nello-stile-di-frigerio-28148


 

4
Ezio Didone per Arteluce
 
 
Piantana mod. Corolle
H cm 206 - diam. base cm 37
Metallo verniciato e vetro satinato
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-arteluce-ezio-didone-ezio-didone-per-arteluce-piantana-mod-corolle-33880


 

5
Angelo Brotto per Esperia
1914 -  2002
 
Giraffa grande
H cm 200x 150x30
Lampada in acciaio e alluminio, regolabile e girevole.
Base d'asta 1200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-esperia-angelo-brotto-angelo-brotto-per-esperia-giraffa-grande-29286


 

6
Albano Poli per Poliarte
 
 
Tre appliques
cm 35,5x18,2x9
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-poliarte-albano-poli-albano-poli-per-poliarte-tre-appliques-33811


 

7
Ercole Barovier
Murano 1889 -  1974
 
Piantana da terra in vetro rostrato con palmette
H cm 171x60
Filatura alla base
Base d'asta 1000 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/barovier-ercole-ercole-barovier-piantana-da-terra-in-vetro-rostrato-co-33127


 

8
©
Murano, Venezia 1397 - 
 
Lampada a sospensione con struttura in vetro trasparente con inclusione foglia
oro, elementi floreali in vetro con inclusioni foglia oro
Anni '40
H cm 103x53
Mancanza n.1 elemento floreale.
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/seguso-murano-seguso-murano-lampada-a-sospensione-con-struttura-in-vet-34163


 

9
Gismondi per Artemide
 
 
Plafone modello Menelao, Gismondi per Artemide
Anni '40
H cm 27 - diam. cm 36.5
In vetro lattimo bianco
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-artemide-gismondi-gismondi-per-artemide-plafone-modello-menelao-gi-33826


 

10
Gismondi per Artemide
 
 
Tre lampade da parete modello Tilos
Anni '40
H cm 12 - diam. cm 19.6
Made in Italy
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-artemide-gismondi-gismondi-per-artemide-tre-lampade-da-parete-mode-33827


 

11
Ico Parisi per ArteLuce
 
 
Lampadario in cristallo e acciaio modello "2041"
Anni '40
Diametro 58 cm, H cm 41
Ferro verniciato e cristalli molati. Minima mancanza su una listella. Mancanza di due coprivite.
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-arteluce-ico-parisi-ico-parisi-per-arteluce-lampadario-in-cristall-31575


 

12
 
Lampada da terra in vetro opalino bianco e metallo laccato, base in marmo
Anni '40
H cm 160
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampada-da-terra-in-vetro-opalino-bianco-e-metallo-laccato-base-in-mar-33943


 

13
Pino Signoretto
Venezia 1944 -  2017
 
Scultura in vetro di Murano dalla forma astratta nei colori giallo, verde, rosso
Anni '40
H cm 58x28
Decorazioni sulla superficie in dorato. Firmato alla base.
Base d'asta 700 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/signoretto-pino-pino-signoretto-scultura-in-vetro-di-murano-dalla-form-32654


 

14
Miguel Angel Santaeulalia per LLadro'
 
 
Leda e il cigno
Anni '40
H cm 28x38
In porcellana gres. Marchio alla base
Base d'asta 700 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-lladro-miguel-angel-santaeulalia-miguel-angel-santaeulalia-per-lla-33894


 

15
Heinrich Hoffman
1875 -  1939
 
Portagioie Art Deco' a forma di tartaruga in vetro malachite verde
1930
H cm 7,5x19,5
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/hoffman-heinrich-heinrich-hoffman-portagioie-art-deco-a-forma-di-tarta-32700


 

16
Tarcisio Tosin
Cles 1904 -  Venezia 1999
 
Damina in ceramica
1930
H cm 25x30
Picolle mancanze
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tosin-tarcisio-ttosin-la-freccia-tarcisio-tosin-ttosin-la-freccia-dami-29241


 

17
 
Scultura di tigre Hansa
XX secolo
Cm 4x16
"Hansa Linie” con base in legno
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/scultura-di-tigre-hansa-7787


 

18
Venini
 
 
Giudizio di Paride in foglia oro su vetro
1970
H cm 36x26 - in cornice H cm 58x47
Firmato Bluoy.
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/venini-venini-giudizio-di-paride-in-foglia-oro-su-vetro-32764


 

19
Angelo Minghetti ©
Bologna 1888 - 
 
Volto di donna patinato oro, firmato Minghetti
1970
H cm 27x10
Sul retro firma A.Minghetti Bologna
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/minghetti-angelo-angelo-minghetti-volto-di-donna-patinato-oro-firmato--29237


 

20
 
Giraffa con bimbo che mangia l'anguria
1970
L cm 18 , H cm 17
Scultura in ceramica
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/giraffa-con-bimbo-che-mangia-languria-27939


 

21
Domenico Poloniato per Carpie'
 
 
Grande statua in porcellana decorata in oro e argento di un guerriero giapponese
in posa da combattimento e nodachi
1970
H cm 57x36
Timbro Carpie' al retro. Alla base firma Carpie' n. 160, fima del designer. 
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-carpie-domenico-poloniato-domenico-poloniato-per-carpie-grande-sta-33103


 

22
Camillo Ghigo
Torino 1912 -  Avigliana 1992
 
Buddha in piedi, Manifattura Lenci
1970
H cm 32.5x9.5
Ceramica a colaggio e smaltata in bianco e con dorature. Manifattura Lenci. Firma sotto la base "Lenci
MADE IN ITALY". Dita mancanti e restauri.
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/ghigo-camillo-camillo-ghigo-buddha-in-piedi-manifattura-lenci-32204


 

23
Lenci
 
 
Volto di donna, con base in marmo
1970
H cm 36,5
Helen Scavini per Lenci. Maiolica pietrificata in turchese. Marchio della manifattra alla base
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lenci-lenci-volto-di-donna-con-base-in-marmo-31780


 

24
Eugenio Pattarino
 
 
Gell, Donna con cesto di fiori
Anni 30
h cm 26
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/pattarino-eugenio-eugenio-pattarino-gell-donna-con-cesto-di-fiori-29663


 

25
 
Vaso antropomorfo in ceramica
Anni’70
H cm 30x15
Base d'asta 150 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-antropomorfo-in-ceramica-34025


 

26
 
Levriero in ceramica smaltata a grandezza naturale
Anni’70
H cm 30x15
Minima incollatura alla coda
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/levriero-in-ceramica-smaltata-a-grandezza-naturale-33039


 

27
 
Bassotto in maiolica
Anni’70
H cm 72x44
Marchio Made in Italy sotto una zampa anteriore
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/bassotto-in-maiolica-33129


 

28
 
Dobermann in porcellana tedesca, JHR Bavaria.
Inizi XX secolo
H cm 13x18
Marchio alla base della zampa
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/dobermann-in-porcellana-tedesca-jhr-bavaria-34099


 

29
Edoardo Tasca
 
 
Principessa indiana in porcellana policroma
Inizi XX secolo
H cm 46x44x20
Firmata Edoardo Tasca. Edizione limitata n.452/1000
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tasca-edoardo-edoardo-tasca-principessa-indiana-in-porcellana-policrom-33170


 

30
G. Launeck ©
 
 
Capezzale con volto di Madonna in gesso policromo
Anni '50
h cm 41 x cm 36
In gesso policromo, base in legno cuspidata 
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/launeck-g-g-launeck-capezzale-con-volto-di-madonna-in-gesso-policromo-24047


 

31
Giovanni Ronzan
Le Nove di Bassano del Grappa 1906 -  2001
 
Damina intenta a leggere
XX Secolo
Maiolica policroma
h cm 16 x cm 25 x cm 12
Statua in terraglia modellata a colaggio. Decori floreali in policromia con finiture lucide e matte. Firmato
alla base G.Ronzan Made in Italy
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/ronzan-giovanni-giovanni-ronzan-damina-intenta-a-leggere-26782


 

32
Giuliano Ottaviani ©
Foligno (Perugia) 1954 - 
 
Lampada scultura raffigurante Donna placcata in argento 800 Vermeil
XX Secolo
Maiolica policroma
H cm 35.5
Base in bacalite e diffusore in opaline bianco. Firmata sul retro
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/ottaviani-giuliano-giuliano-ottaviani-lampada-scultura-raffigurante-do-31214


 

33
Daum
 
 
Lampada da tavolo in vetro Daum
XX Secolo
Maiolica policroma
H cm 27x12 - con paralume H cm 50x29
Marchio Daum al fronte.
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/daum-daum-lampada-da-tavolo-in-vetro-daum-32738


 

34
Salvatore Gregorietti ©
Palermo 1941 - 
 
Lampada da tavolo mod. Astra, Salvatore Gregorietti per Status Milano
Anni '80
Maiolica policroma
H cm 57x57x34
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gregorietti-salvatore-salvatore-gregorietti-lampada-da-tavolo-mod-astr-32391


 

35
Gaetano Sciolari
1927 -  1994
 
Piantana loggia
1970 c.ca
Maiolica policroma
H cm 170 - base diametro cm 40
Base d'asta 800 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sciolari-gaetano-gaetano-sciolari-piantana-loggia-32358


 

36
Pirro Cuniberti per Sirrah
1923 -  2016
 
Lampada da terra ad arco PR
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 295x285 - d. cm 63
Base d'asta 900 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-sirrah-pirro-cuniberti-pirro-cuniberti-per-sirrah-lampada-da-terra-29584


 

37
Artemide
 
 
Lampada da terra, modello Tebe, struttura in metallo laccato nero, diffusore in
vetro curvo satinato
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 185
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/artemide-artemide-lampada-da-terra-modello-tebe-struttura-in-metallo-l-32783


 

38
Venini
 
 
N. 5 Applique mod. Alga
Anni 70
Maiolica policroma
lunghezza 55 cm x larghezza 30 cm
a vetri bianco e pagliesco. N.949.27 Catalogo Venini
Base d'asta 1800 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/venini-venini-n-5-applique-mod-alga-12750


 

39
 
Lampada da tavolo Fungo nello stile di Goffredo Reggiani
Italia, anni '60
Maiolica policroma
H cm 52x40
Struttura in metallo cromato e opacizzato con calotta in vetro opalino.
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampada-da-tavolo-fungo-nello-stile-di-goffredo-reggiani-34203


 

40
 
Importante coppia di plafoniere, struttura in metallo argentato con brindoli
pendenti semiprismatici in vetro trasparenti disposti a cascata e a degradare
1940
Maiolica policroma
H cm 32, d cm 62
Produzione austriaca, Lobmeyr. Anni '40 
Base d'asta 600 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/importante-coppia-di-plafoniere-struttura-in-metallo-argentato-con-bri-33225


 

41
Vico Magistretti per Cassina
 
 
Divano a tre posti modello Maralunga
Italia, anni '70
Maiolica policroma
H cm 73x78x230
Base d'asta 700 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-cassina-vico-magistretti-vico-magistretti-per-cassina-divano-a-tre-34210


 

42
Vico Magistretti per Cassina
 
 
Divano a due posti modello Maralunga
Italia, anni '70
Maiolica policroma
H cm 73x78x166
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-cassina-vico-magistretti-vico-magistretti-per-cassina-divano-a-due-34209


 

43
 
Credenza bassa Fantoni prod. Unitalia a due ante centrali, ovale
Italia, anni '70
Maiolica policroma
H cm 64x200x 50
Base d'asta 1300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/credenza-bassa-fantoni-prod-unitalia-a-due-ante-centrali-ovale-33670


 

44
Rodolfo Dordoni per FIAM
 
 
Tavolo Neutra basso in vetro trasparente
Italia, anni '70
Maiolica policroma
H cm 32x130x76
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-fiam-rodolfo-dordoni-rodolfo-dordoni-per-fiam-tavolo-neutra-basso--33674


 

45
 
Divano prod. Italiana Alivar con struttura cromata e tappezzeria in pelle bianca e
schienale di sostegno in legno chiaro
Italia, anni '70
Maiolica policroma
H 80 x 158 x 80
Base d'asta 850 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/divano-prod-italiana-alivar-con-struttura-cromata-e-tappezzeria-in-pel-33676


 

46
 
Divano prod. Italia Alivar con struttura cromata e tappezzeria in pelle nera e
schienale di sostegno in legno chiaro
Italia, anni '70
Maiolica policroma
H 80 x 158 x 80
Base d'asta 850 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/divano-prod-italia-alivar-con-struttura-cromata-e-tappezzeria-in-pelle-33677


 

47
 
Poltrona prod. italiana Alivar con struttura cromata e tappezzeria in pelle bianca
e schienale di sostegno in legno chiaro
Italia, anni '70
Maiolica policroma
H cm 83 x 65 x 81
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/poltrona-prod-italiana-alivar-con-struttura-cromata-e-tappezzeria-in-p-33678


 

48
Alto Design Fantoni
 
 
Credenza bassa laccata bianca con quattro cassetti centrali, sportelli laterali e
piano in vetro
Italia, anni '70
Maiolica policroma
h cm 70 x 194 x 56
Rottura al piano in vetro
Base d'asta 450 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fantoni-alto-design-alto-design-fantoni-credenza-bassa-laccata-bianca--33681


 

49
TR by Fantoni
 
 
Tavolo in legno di rovere chiaro con piano componibile
Italia, anni '70
Maiolica policroma
H cm 72x320x80
I basamenti sono costituiti da un’essenziale colonna e da una base a disco, entrambi in acciaio colorato
grigio antracite. ‎
Base d'asta 1300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fantoni-tr-by-tr-by-fantoni-tavolo-in-legno-di-rovere-chiaro-con-piano-33682


 

50
Luigi Massoni Gallotti & Radice
 
 
Tavolo basso mod. Adam
Italia, anni '70
Maiolica policroma
H cm 36 x120x82
Segni d'uso e piccola scheggiatura
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gallotti-radice-luigi-massoni-luigi-massoni-gallotti-radice-tavolo-bas-33810


 

51
Osvaldo Borsani per Borsani Varedo
 
 
Raro ed importante mobile bar
Anni '40
Maiolica policroma
H cm 36 x120x82
Struttura in legno chiaro, piedi scultorei raffiguranti acquario, applicazione di specchi nei toni del
bronzo, maniglie e dettagli in fusione di ottone. Sportelli con apertura a soffietto, interno con tre cassetti
e mensole in vetro. Restauri pregressi, una serratura non funzionante.
Base d'asta 7500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/borsani-per-borsani-varedo-osvaldo-osvaldo-borsani-per-borsani-varedo--178


 

52
Franco Albini per Poggi
 
 
Libreria LB7 modulare, 3 moduli, corredata da 9 mensole e 4 contenitori con
sportelli
1956
Maiolica policroma
regolabile da cm 270 a cm 300
Può essere collocata al centro di uno spazio, non necessariamente al muro. Composta da supporti,
contenitori con volani, ante e scaffali. Realizzata in maniera che il sistema di montaggio consenta di
regolare l'altezza della piantana, adattabile all'altezza del soffitto. Legno di palissandro. Minimi segni
d'uso e salti di impiallacciatura.
Base d'asta 6000 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-poggi-franco-albini-franco-albini-per-poggi-libreria-lb7-modulare--33940


 

53
Achille e Piergiacomo Castiglioni per Brionvega
 
 
Radiofonografo color crema mod. RR 126
1965
Maiolica policroma
aperto H cm 75x121x36,5
La struttura è formata da involucri in compensato laccato e una calotta in perspex che protegge il
giradischi. Carrello metallico in alluminio anodizzato, con quattro ruote in gomma a sfera, verniciato di
nero sui bordi. Da revisionare.
Base d'asta 5000 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-brionvega-achille-e-piergiacomo-castiglioni-achille-e-piergiacomo--32978


 

54
Lorenzo Burchiellaro
 
 
Specchiera Wave a figura intera in alluminio inciso
1970
Maiolica policroma
H cm 149x60x5
Marchio in alto a sinistra
Base d'asta 1400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/burchiellaro-lorenzo-lorenzo-burchiellaro-specchiera-wave-a-figura-int-33907


 

55
Poltrona Frau
Torino 1912 - 
 
Divano Mod. Petronio
1970
Maiolica policroma
L 263 x h 67 x 87
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/poltrona-frau-poltrona-frau-divano-mod-petronio-29922


 

56
Franco Albini per Sirrah
Robbiate 1905 -  Milano 1977
 
Piantana a tre campane serie AM/AS
1970
Maiolica policroma
H cm 184x95
In acciaio e vetro incamiciato, minimi segni di ossidazione sulla base
Base d'asta 900 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-sirrah-franco-albini-franco-albini-per-sirrah-piantana-a-tre-campa-29585


 

57
Franco Albini per Sirrah
Robbiate 1905 -  Milano 1977
 
Applique serie 'AM/AS'
1970
Maiolica policroma
H cm 184x95
In acciao cromato e vetro incamiciato. Minimi segni di ossidazioni
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-sirrah-franco-albini-franco-albini-per-sirrah-applique-serie-amas-29579


 

58
Franco Albini per Sirrah
Robbiate 1905 -  Milano 1977
 
Applique serie 'AM/AS'
1970
Maiolica policroma
H cm 36x43
In acciao cromato e vetro incamiciato
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-sirrah-franco-albini-franco-albini-per-sirrah-applique-serie-amas-29580


 

59
Franco Albini per Sirrah
Robbiate 1905 -  Milano 1977
 
Applique serie 'AM/AS'
1970
Maiolica policroma
H cm 36x43
In acciao cromato e vetro incamiciato
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-sirrah-franco-albini-franco-albini-per-sirrah-applique-serie-amas-29581


 

60
Franco Albini per Sirrah
Robbiate 1905 -  Milano 1977
 
Lampadario a tre campane serie 'AM/AS'
1970
Maiolica policroma
H cm 84x84
In acciao cromato e vetro incamiciato
Base d'asta 700 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-sirrah-franco-albini-franco-albini-per-sirrah-lampadario-a-tre-cam-29583


 

61
Franco Albini per Sirrah
Robbiate 1905 -  Milano 1977
 
Lampada da tavolo serie 'AM/AS'
1970
Maiolica policroma
H cm 87,5x50
In acciao cromato e vetro incamiciato
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-sirrah-franco-albini-franco-albini-per-sirrah-lampada-da-tavolo-se-29582


 

62
 
Lampadario in vetro di Murano, nello stile di A.D.Mazzega
Anni '70
Maiolica policroma
H cm 104x53
Con elementi in vetro pulegoso di forma geometrica, struttura in ottone lucido. 
Base d'asta 700 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampadario-in-vetro-di-murano-nello-stile-di-admazzega-2294


 

63
 
Lampada ministeriale colore bordeaux
Anni '70
Maiolica policroma
H cm 45, diametro max cm 55
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampada-ministeriale-colore-bordeaux-30845


 

64
Luigi Brusotti
 
Attribuito a
 
Lampada a sospensione, Attr. Brusotti Luigi.
Anni '70
Maiolica policroma
D 50 - H cm 90
Diffusore di forma circolare con bordi molati e elementi in allumino laccato nei toni dell'avorio.
Base d'asta 450 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/brusotti-luigi-luigi-brusotti-lampada-a-sospensione-attr-brusotti-luig-28145


 

65
Lumi Milano
 
Attribuito a
 
Lampada a sospensione a guisa di lanterna
Anni '70
Maiolica policroma
H cm 55x19
Struttura in ottone dorato, diffusore in vetro stodato con finitura all'acido. Segni di ossidazione
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lumi-milano-lumi-milano-lampada-a-sospensione-a-guisa-di-lanterna-28146


 

66
Lumi Milano
 
Attribuito a
 
Lampada a sospensione a guisa di lanterna
Anni '70
Maiolica policroma
H cm 55x19
Struttura in ottone dorato, diffusore in vetro stodato con finitura all'acido. Segni di ossidazione
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lumi-milano-lumi-milano-lampada-a-sospensione-a-guisa-di-lanterna-28147


 

67
 
Lampadario a sospensione a 6 sfere cromate
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 92x35
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampadario-a-sospensione-a-6-sfere-cromate-28666


 

68
 
Sospensione da soffitto Mid-Century Modern a 5 luci in metallo e vetro intagliato
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 145
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sospensione-da-soffitto-mid-century-modern-a-5-luci-in-metallo-e-vetro-34007


 

69
 
Plafone in metallo argentato a foglie sovrapposte Mid-Century Modern
Anni 70
Maiolica policroma
cm 36
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/plafone-in-metallo-argentato-a-foglie-sovrapposte-mid-century-modern-34008


 

70
 
Lampadario vintage placcato in verde con 3 luci
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 105x40
Struttura in metallo, n. 3 bocce in opaline bianco, minimi segni d'uso 
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampadario-vintage-placcato-in-verde-con-3-luci-32439


 

71
Poliarte
 
 
Tre appliques
Anni 70
Maiolica policroma
Cm 20 x 20 , altra applique cm 27
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/poliarte-poliarte-tre-appliques-31793


 

72
 
Lampadario sospensione monoboccia in opaline
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 90x40
Struttura in metallo cromato.
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampadario-sospensione-monoboccia-in-opaline-32440


 

73
Tonello e Montagna Grillo
 
 
Lampada da tavolo in ottone dorato
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 35
Struttura troncopiramidale.
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/grillo-tonello-e-montagna-tonello-e-montagna-grillo-lampada-da-tavolo--32441


 

74
 
Piantana con struttura in metallo dorato a 5 luci
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 2,18
Segni d'uso 
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/piantana-con-struttura-in-metallo-dorato-a-5-luci-33263


 

75
Albini & Helg per Sirrah
 
 
Applique Albini Helg per Sirrah
Anni 70
Maiolica policroma
cm 51x45x40
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/albini-helg-per-sirrah-albini-helg-per-sirrah-applique-albini-helg-per-31578


 

76
Albini & Helg per Sirrah
 
 
Applique Albini Helg per Sirrah
Anni 70
Maiolica policroma
cm 51x45x40
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/albini-helg-per-sirrah-albini-helg-per-sirrah-applique-albini-helg-per-31579


 

77
Espedia dis. Angelo Brotto
 
 
Lampada struttura con anelli di alluminio e vetro.
Anni 70
Maiolica policroma
Cm 40x40
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/dis-angelo-brotto-espedia-espedia-dis-angelo-brotto-lampada-struttura--29028


 

78
 
Candelabro cinque luci in cristallo
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 22
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/candelabro-cinque-luci-in-cristallo-34006


 

79
 
Biscottiera in cristallo di bohemia lavorato ad acido e fresa
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 22
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/biscottiera-in-cristallo-di-bohemia-lavorato-ad-acido-e-fresa-34118


 

80
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Bottiglia da profumo in cristallo Singapore
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 9
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-bottiglia-da-profumo-in-cristallo-singapor-33833


 

81
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Bottiglia da profumo in cristallo satinato Dahlia
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 10
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-bottiglia-da-profumo-in-cristallo-satinato-33834


 

82
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Boccetta di profumo "Clairefontaine
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 12
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-boccetta-di-profumo-clairefontaine-33836


 

83
Baccarat France
 
 
Portacandele in cristallo a due luci
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 67.5x43
Base d'asta 1000 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/france-baccarat-baccarat-france-portacandele-in-cristallo-a-due-luci-33673


 

84
Baccarat France
 
 
Lume monoforo con calice bulinato
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 40
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/france-baccarat-baccarat-france-lume-monoforo-con-calice-bulinato-32793


 

85
Barovier e Toso
 
 
Lampada da tavolo
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 29
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/barovier-e-toso-barovier-e-toso-lampada-da-tavolo-33266


 

86
 
Lampadario a cinque luci in vetro di Murano trasparente con dettagli in oro
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 96x75
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampadario-a-cinque-luci-in-vetro-di-murano-trasparente-con-dettagli-i-34040


 

87
 
Lampadario a cinque luci in vetro di Murano trasparente dorato e blu
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 90x80
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampadario-a-cinque-luci-in-vetro-di-murano-trasparente-dorato-e-blu-34039


 

88
 
Lampadario a cinque luci in vetro di Murano trasparente con inserti oro
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 104x70
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampadario-a-cinque-luci-in-vetro-di-murano-trasparente-con-inserti-or-34038


 

89
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Set da fumatore in cristallo
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
Posacenere diametro cm 15; portasigarette h cm 9,5; accendino h cm 12
Composto da 3 pezzi: posacenere, portasigarette e accendino. Ottime condizioni
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-set-da-fumatore-in-cristallo-11237


 

90
Saint Louis
 
 
Servizio di bicchieri da 12 in cristallo modello Provence
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
Posacenere diametro cm 15; portasigarette h cm 9,5; accendino h cm 12
 11 flute, 12 vino, 12 acqua (minima sbeccatura su un bicchiere). Marchio della manifattura alla base.
Base d'asta 1100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/louis-saint-saint-louis-servizio-di-bicchieri-da-12-in-cristallo-model-33264


 

91
Cartier
 
 
N. 6 piccole coppe in argento Sterling 925, in scatola originale
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
H cm 12
Base d'asta 700 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/cartier-cartier-n-6-piccole-coppe-in-argento-sterling-925-in-scatola-o-33315


 

92
Cartier
 
 
N. 6 piccole coppe in argento Sterling 925, in scatola originale
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
H cm 12
Base d'asta 700 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/cartier-cartier-n-6-piccole-coppe-in-argento-sterling-925-in-scatola-o-33314


 

93
Baccarat France
 
 
Servizio bicchieri Modello Rohan
Anni '30
Maiolica policroma
H cm 12
11 flute, 11 calici acqua, 11 calici da vino, 1 brocca e 1 bottiglia. Creato ne 1930 in occasione
dell'Esposizione Coloniale di Parigi, decoro di rinceaux ad esse inciso con tecnica all'acidio floridrico
sperimentrata nel 1864. Grande finezze di stilemi arabeschi ripetuti che rendono questo servizio di
cristallo con gande finezza.
Base d'asta 2200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/france-baccarat-baccarat-france-servizio-bicchieri-modello-rohan-29314


 

94
Saint Louis
 
 
Posacenere in cristallo
Anni '30
Maiolica policroma
H cm 4.5x19.4
Minima sbeccatura. Marchio alla base. Francia
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/louis-saint-saint-louis-posacenere-in-cristallo-33703


 

95
Baccarat France
 
 
Surtout de Table, centrotavola in cristallo composto da N. 10 elementi, giardino
da tavola
Anni '30
Maiolica policroma
Pezzi rettangolari cm 23,5, curvi grandi cm 29, curvi piccoli 20,5 cm
Timbro della manifattura su ogni elemento. 
Base d'asta 700 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/france-baccarat-baccarat-france-surtout-de-table-centrotavola-in-crist-29242


 

96
Saint Louis
 
 
5 bicchieri da cocktail, 5 da whisky e una bottiglia modello Tommy
Anni '30
Maiolica policroma
Pezzi rettangolari cm 23,5, curvi grandi cm 29, curvi piccoli 20,5 cm
Base d'asta 900 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/louis-saint-saint-louis-5-bicchieri-da-cocktail-5-da-whisky-e-una-bott-33695


 

97
Saint Louis
 
 
Servizio bicchieri modello Cleo
Anni '30
Maiolica policroma
Pezzi rettangolari cm 23,5, curvi grandi cm 29, curvi piccoli 20,5 cm
Bottiglia vino + brocca acqua+ 12 bicchieri vino + 12 acqua + 18 flute
Base d'asta 1800 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/louis-saint-saint-louis-servizio-bicchieri-modello-cleo-33672


 

98
Saint Louis
 
 
Servizio in cristallo Filigranè blu e bianco
Anni '30
Maiolica policroma
bottiglia H cm 35
Composto da 12 bicchieri per acqua, 12 bicchieri per vino, 12 bicchieri per champagne, una bottiglia
Base d'asta 7500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/louis-saint-saint-louis-servizio-in-cristallo-filigrane-blu-e-bianco-33896


 

99
Saint Louis
 
 
Tre centrotavola Filigranè blu e bianco
Anni '30
Maiolica policroma
H cm 31,5x13
Base d'asta 1350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/louis-saint-saint-louis-tre-centrotavola-filigrane-blu-e-bianco-33901


 

100
Saint Louis
 
 
Due centrotavola Filigranè blu e bianco
Anni '30
Maiolica policroma
H cm 30,7x12
Base d'asta 900 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/louis-saint-saint-louis-due-centrotavola-filigrane-blu-e-bianco-33902


 

101
Baccarat France
 
 
Secchiello porta champagne, collezione Harcourt in cristallo trasparente e
metallo dorato
Francia. Anni 80-90
Maiolica policroma
H cm 24.5x27.5
In scatolo originale e con certificato Baccarat. Marchio alla base. 
Base d'asta 1000 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/france-baccarat-baccarat-france-secchiello-porta-champagne-collezione--33949


 

102
Baccarat France
 
 
Alzata in cristallo Baccarat
Francia. Anni 80-90
Maiolica policroma
h cm 12 x cm 33
Con scatola originale
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/france-baccarat-baccarat-france-alzata-in-cristallo-baccarat-25526


 

103
Baccarat France
 
 
Mostardiera-salsiera Harcourt Missouri
Francia. Anni 80-90
Maiolica policroma
H cm 11x9
Marchio alla base e nel coperchio. Manca il cucchiaino in cristallo trasparente.
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/france-baccarat-baccarat-france-mostardiera-salsiera-harcourt-missouri-33701


 

104
Sowerby
 
 
Servizio da macedonia in vetro pressato Composto da Ciotola e 6 coppette con
piede quadrato. Una ciotolina è leggermente scheggiata al bordo
Francia. Anni 80-90
Maiolica policroma
ciotola H cm 14,5x20 - ciotoline H cm 7,5x11
Una ciotolina è leggermente scheggiata al bordo
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sowerby-sowerby-servizio-da-macedonia-in-vetro-pressato-composto-da-ci-32740


 

105
Rosenthal
1879 - 
 
Completissimo servizio porcellana in porcellana di stoviglie e caffè per 12
persone modello Lotus, Marca ”Rosenthal” con corona “studio-linie”
“GERMANY”Composto da 24 piatti piani , 12 piatti fondi, 12 piatti frutta, 2 piatti
ovali piccoli, 2 piatti ovali medi, 2 piatti ovali grandi, 1 zuppiera, 1 insalatiera, 2
piatti da portata rotondi 1 salsiera 11 tazzine e 12 piattini, caffettiera, lattiera e
zuccheriera.
Anni 70
Maiolica policroma
ciotola H cm 14,5x20 - ciotoline H cm 7,5x11
Questo servizio disegnato da designer danese Bjørn Wiinblad (Copenaghen 1918-2016) negli anni '70
ed è stato distribuito nel 1979 per il centenario della Rosenthal. Ha una decorazione pittorica con
una serie di grandi petali di fiori di loto stilizzati, tracciati in oro. Composto da 24 piatti
piani , 12 piatti fondi, 12 piatti fr ...
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/rosenthal-rosenthal-completissimo-servizio-porcellana-in-porcellana-di-33031


 

106
Henneberg Porzellan
 
 
Servizio di piatti in porcellana bianca con decorazioni floreali in rosa
Anni 70
Maiolica policroma
ciotola H cm 14,5x20 - ciotoline H cm 7,5x11
Composto da : 22 piatti piani, 12 piatti fondi, 12 piatti dolce (minima sbeccatura su uno), zuppiera,
insalatiera, 3 piatti da portata (2 ovali ed uno rotondo).
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/porzellan-henneberg-henneberg-porzellan-servizio-di-piatti-in-porcella-33939


 

107
 
Bottiglia di cristallo
Anni 70
Maiolica policroma
H cm 23
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/bottiglia-di-cristallo-33718


 

108
 
Biscottiera di cristallo nei toni giallo e dorato
Anni 70
Maiolica policroma
Diametro cm 20 x h cm 14
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/biscottiera-di-cristallo-nei-toni-giallo-e-dorato-27949


 

109
Aldo Tura
1909 -  1963
 
Vassoio rosso in pergamena
Anni 70
Maiolica policroma
Cm 53x27, H cm 6
Segni d'uso 
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tura-aldo-aldo-tura-vassoio-rosso-in-pergamena-28771


 

110
Aldo Tura
1909 -  1963
 
vassoio nero in pergamena
1960
Maiolica policroma
cm 36x36
Segni d'uso
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tura-aldo-aldo-tura-vassoio-nero-in-pergamena-28773


 

111
Aldo Tura
1909 -  1963
 
Secchielo Portabottiglie con carte napoletane
1960
Maiolica policroma
h cm 23, diametro cm 17
Presente filatura
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tura-aldo-aldo-tura-secchielo-portabottiglie-con-carte-napoletane-28770


 

112
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Piccola ciotola in cristallo, con decorazioni di foglie
1960
Maiolica policroma
H cm 10,5x12
Firmata alla base
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-piccola-ciotola-in-cristallo-con-decorazio-32110


 

113
 
N° 2 vasi in cristallo Val Saint Lambert
1960
Maiolica policroma
h cm 35,5. Base cm 12 x 12
Piccola sbeccatura sul bordo di entrambi.
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/n-2-vasi-in-cristallo-val-saint-lambert-32466


 

114
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Vassoio in cristallo modello "Saint Malo"
XX secolo
Maiolica policroma
cm 30 x 45
Design a corde, firma sul fondo
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-vassoio-in-cristallo-modello-saint-malo-33928


 

115
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Grande piatto in cristallo "Côte-d'Or" o "Trois figurines et raisins"
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
Diametro cm 40
Con finiture satinate, firmato sul retro del bordo, presenti piccole sbeccature sul bordo
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-grande-piatto-in-cristallo-cote-dor-o-troi-11239


 

116
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Orologio
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
cm 20, base cm 19 x 5
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-orologio-29983


 

117
Licio Zanetti
 
 
Gatto stilizzato in vetro di murano
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
h cm 24 x cm 20
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/zanetti-licio-licio-zanetti-gatto-stilizzato-in-vetro-di-murano-24650


 

118
Baccarat France
 
 
Anatra
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
H cm 4x13
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/france-baccarat-baccarat-france-anatra-31826


 

119
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Tortora con base colorata
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
H cm 22x10,5
Firma della manifattura alla base
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-tortora-con-base-colorata-29953


 

120
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Reggilibri rondine in cristallo modellato e smerigliato
Francia, XX secolo
Maiolica policroma
H cm 15.5x8.8
Firma alla base. Piccola sbeccatura sull'ala di un reggilibro
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-reggilibri-rondine-in-cristallo-modellato--33665


 

121
Daum France
 
 
Vaso e posacenere in cristallo Daum mod. Orchidea
XX secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
vaso H cm21x12; posacenere diametro cm 10,4
Nei toni dell'ametista e del blu, con applicazioni fitomorfe al vaso e applicazioni di volatili al posacenere.
Firmato alla base con scatola originale, condizioni perfette. Presente certificazione. Marchio Daum
France sul fondo
Base d'asta 1300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/daum-france-daum-france-vaso-e-posacenere-in-cristallo-daum-mod-orchid-27549


 

122
Cristallerie D'Emile Gallé
 
 
Vaso in vetro cammeo con coperchio
XIX secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 25
Con motivi floreali, firmato sul fianco ''Gallè''
Base d'asta 1400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/demile-galle-cristallerie-cristallerie-demile-galle-vaso-in-vetro-camm-25149


 

123
Daum
 
 
Airone in cristallo Daum e Delfino in cristallo Vilca
XIX secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
delfino H cm 23 - uccello H cm 41
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/daum-daum-airone-in-cristallo-daum-e-delfino-in-cristallo-vilca-33430


 

124
Crystal d'Arques France
 
 
Elefante in cristallo
XIX secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 19,5x17
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/crystal-darques-france-crystal-darques-france-elefante-in-cristallo-33135


 

125
©
Murano, Venezia 1397 - 
 
Scultura di cigno in vetro di Murano sommerso
XIX secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 33x18
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/seguso-murano-seguso-murano-scultura-di-cigno-in-vetro-di-murano-somme-33030


 

126
©
Murano, Venezia 1397 - 
 
Squalo in vetro di Murano sommerso con base bullicante
XIX secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 21x10
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/seguso-murano-seguso-murano-squalo-in-vetro-di-murano-sommerso-con-bas-33029


 

127
 
Vaso in porcellana nera con decorazioni floreali dorate
XIX secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
cm 31x28
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-in-porcellana-nera-con-decorazioni-floreali-dorate-30900


 

128
Rosenthal
1879 - 
 
Vaso Op Art
Germania, anni '70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 14,5 x cm 14
In porcellana
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/rosenthal-rosenthal-vaso-op-art-25714


 

129
 
Posacenere a guisa di conchiglia con iridescenze nei toni del viola e del rosa
Germania, anni '70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Lunghezza cm 19.5, H cm 5
Minimi segni d'uso
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/posacenere-a-guisa-di-conchiglia-con-iridescenze-nei-toni-del-viola-e--29024


 

130
 
Vaso oblugo in vetro azzurro opaco nello stile Carlo Scarpa
Germania, anni '70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 41.5
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-oblugo-in-vetro-azzurro-opaco-nello-stile-carlo-scarpa-34205


 

131
Luciano Gaspari per Salviati
 
 
Vaso in vetro sommerso
1960 c.ca
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 20
Corpo ovalizzato composto da una massa trasparente e da un ovulo nero e argento. Firmato alla base
Base d'asta 280 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-salviati-luciano-gaspari-luciano-gaspari-per-salviati-vaso-in-vetr-34058


 

132
 
Vaso in vetro blu pulegoso
1960 c.ca
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 17x9
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-in-vetro-blu-pulegoso-32701


 

133
Alfredo Barbini
 
 
Grande Posacenere in vetro di Murano
1960 c.ca
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Diametro cm 25, h cm 8,5
Firma alla base, minimi segni d'uso.
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/barbini-alfredo-alfredo-barbini-grande-posacenere-in-vetro-di-murano-32818


 

134
Carlo Nason per Mazzega
 
 
Centrotavola vintage in vetro di Carlo Nason per Mazzega
1960 c.ca
pasta di vetro ad fusione a cera persa
cm 36x35x14
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-mazzega-carlo-nason-carlo-nason-per-mazzega-centrotavola-vintage-i-34232


 

135
Carlo Moretti
1958 - 
 
Vaso lobato nei toni dell'azzurro
1960 c.ca
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 37
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/moretti-carlo-carlo-moretti-vaso-lobato-nei-toni-dellazzurro-31658


 

136
 
Centrotavola formato da piatto più alzata
1960 c.ca
pasta di vetro ad fusione a cera persa
d 34 cm, b 11 cm, h 24 cm
In vetro rosa e stile Liberty. Minima filatura
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/centrotavola-formato-da-piatto-piu-alzata-23848


 

137
Libochovice, Belgium
 
 
Vaso, Art Decò, con donne
Anni 30'
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 25
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/belgium-libochovice-libochovice-belgium-vaso-art-deco-con-donne-28869


 

138
La Farnesiana ©
Parma 1952 - 
 
Portafoto con fiori in rilievo
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H 23 x 18
Nei toni del pastello , presenta piccola sbeccatura  all'angolo destro. 
Manifattura per la produzione di ceramiche artistiche presente a Parma, nei locali di via Ponchielli 9, a
partire dal 1952, fondata dallo scultore Carlo Corvi. Base d'asta 40 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/la-farnesiana-la-farnesiana-portafoto-con-fiori-in-rilievo-27994


 

139
Giovanni Gariboldi
1908 -  Milano 1971
 
Vaso in ceramica smaltata con raffigurazione di veliero e pesce
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 19x21,5
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gariboldi-giovanni-giovanni-gariboldi-vaso-in-ceramica-smaltata-con-ra-33049


 

140
Gucci
 
 
Servizio da caffè con sei tazze con piattini in porcellana con finiture oro e disegni
pompeiani
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 19x21,5
Firmate alla base
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gucci-gucci-servizio-da-caffe-con-sei-tazze-con-piattini-in-porcellana-33668


 

141
Hermès ©
Parigi 1837 - 
 
Posacenere o vide-poche in porcellana con decorazione di elefante indiano
1990 ca.
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 4x16x19.5
Con bordo dorato.  In buone condizioni. Al lato Hermés - Paris e Made in France
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/hermes-hermes-posacenere-o-vide-poche-in-porcellana-con-decorazione-di-33699


 

142
Hermès ©
Parigi 1837 - 
 
Posacenere o vide-poche in stile botanico con raffigurazione stilizzata di felci e
foglie
1990 circa
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H xm 4.3x15.5x19
Con bordo dorato e bordo magenta. In buone condizioni. Al lato Hermés - Paris e Made in France
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/hermes-hermes-posacenere-o-vide-poche-in-stile-botanico-con-raffiguraz-33698


 

143
Gucci
 
 
Set di quattro piatti da parete in porcellana con decorazione multicolore e dorata
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H xm 4.3x15.5x19
Scatola originale e divisore firmato in panno
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gucci-gucci-set-di-quattro-piatti-da-parete-in-porcellana-con-decorazi-32111


 

144
Versace per Rosenthal
 
 
Vaso con posacenere
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Vaso H cm 14,5x19,5 - posacenere H cm 2x8
Marchio alla base.
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-rosenthal-versace-versace-per-rosenthal-vaso-con-posacenere-33419


 

145
Bernardaud Limoges, France
 
 
Posacenere e sveglia
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
posacenere H cm 2,5x12,5 - sveglia H cm 6x7,5
Marchio alla base. Con scatola e certificato
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/limoges-france-bernardaud-bernardaud-limoges-france-posacenere-e-svegl-33420


 

146
Versace per Rosenthal
 
 
Vaso in porcellana modello Medusa, collezione Ikarus
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 18x15
Con scatola originale e cartellino International Authenticity Card
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-rosenthal-versace-versace-per-rosenthal-vaso-in-porcellana-modello-34206


 

147
Rosenthal
1879 - 
 
Posacenere in porcellana Argentato e dorato
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Cm 13.5x13.5
Base d'asta 30 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/rosenthal-rosenthal-posacenere-in-porcellana-argentato-e-dorato-11182


 

148
Piero Fornasetti
 
 
Sfera Scatola in porcellana Bianca e finiture dorate
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 7x9
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fornasetti-piero-piero-fornasetti-sfera-scatola-in-porcellana-bianca-e-33050


 

149
 
Scacchiera in alabastro con scacchi in metallo
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
cm 28x38
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/scacchiera-in-alabastro-con-scacchi-in-metallo-32770


 

150
Romeo Rega
 
 
Posacenere con struttura in ottone e vetro trasparente
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
cm 25 x cm 25
Nei toni del fumè. Marchio della manifattura inciso lungo un lato.Segni d'uso.
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/rega-romeo-romeo-rega-posacenere-con-struttura-in-ottone-e-vetro-trasp-27119


 

151
Wilhelm Kralik
 
 
Vaso decò in vetro Bohemian
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 30, base cm 10
Decorato all'acido con paesaggi ed alberi nei toni del blu
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/kralik-wilhelm-wilhelm-kralik-vaso-deco-in-vetro-bohemian-27003


 

152
 
Alzatina da bagno in vetro, con decori in oro
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 30, base cm 10
Scatolo orginale Vetrerie di Empoli, Griffe, Montenapoleone Milano.
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/alzatina-da-bagno-in-vetro-con-decori-in-oro-31265


 

153
Barovier e Toso
 
 
Coppia di stelle in vetro di Murano pulegoso con iridescenze nei toni dell'oro
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Diametro 17,5, la grande, piccola cm Diametro cm 15
Filatura nella stella più piccola.
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/barovier-e-toso-barovier-e-toso-coppia-di-stelle-in-vetro-di-murano-pu-29033


 

154
 
Grande centrotavola in vetro
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Piatto rotondo cm 49 , vaso H cm 22 x 25
Composto da piatto con vaso in vetro con bocca esagonale e manici,bordo verde
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/grande-centrotavola-in-vetro-29888


 

155
Barovier e Toso
 
 
Posacenere con pestello con iridescenze nei toni del verde e dell'argento
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 8,5
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/barovier-e-toso-barovier-e-toso-posacenere-con-pestello-con-iridescenz-29026


 

156
Cassetti
 
 
Grande vassoio dorato
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
cm 52x37,5
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/cassetti-cassetti-grande-vassoio-dorato-31610


 

157
 
Vaso in vetro di Murano verde smeraldo
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 22, diametro max 20 cm
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-in-vetro-di-murano-verde-smeraldo-31250


 

158
Carlo Moretti
1958 - 
 
vaso in vetro di Murano
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 9,50x10
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/moretti-carlo-carlo-moretti-vaso-in-vetro-di-murano-31251


 

159
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Centrotavola in cristallo con figure di uccelli
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Diametro cm 23,5
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-centrotavola-in-cristallo-con-figure-di-uc-32813


 

160
 
Vaso in vetro lattimo
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 44
Driadekosmo
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-in-vetro-lattimo-33711


 

161
Carlo Moretti
1958 - 
 
Ciotola conchiglia in vetro di Murano
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 6, larghezza cm 20
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/moretti-carlo-carlo-moretti-ciotola-conchiglia-in-vetro-di-murano-31659


 

162
Salviati & C
 
 
Vaso Bottiglia in vetro di Murano bordeaux
1920
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 27
Firmato alla base.
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/salviati-c-salviati-c-vaso-bottiglia-in-vetro-di-murano-bordeaux-32108


 

163
Teghini Firenze
 
 
Contenitore porta miele in silver plate e vetro rosso di Murano a guisa di ape
Anni 60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
gr 374, H cm 9x16x10
Manifattura italiana Teghini Firenze
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/firenze-teghini-teghini-firenze-contenitore-porta-miele-in-silver-plat-33026


 

164
 
Centrotavola in vetro di Murano trasparente e blu
Anni 60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Diametr o cm 25h cm 14
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/centrotavola-in-vetro-di-murano-trasparente-e-blu-33051


 

165
Royal Copenhagen
 
 
Grande Vaso Tulipano
Anni 60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 31
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/royal-copenhagen-royal-copenhagen-grande-vaso-tulipano-28281


 

166
 
Vaso a cilindro in vetro di murano viola con cinque grandi fiori soffiati a mano
Anni 60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
vaso H cm 29,3x14 - con fiori H cm 67,5
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-a-cilindro-in-vetro-di-murano-viola-con-cinque-grandi-fiori-soffi-32739


 

167
 
Vaso in vetro satinato
Anni 60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 32, diameto cm 15
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-in-vetro-satinato-31784


 

168
 
Brocca in vetro trasparente satinato, collo estroflesso ondulato, ansa a torchon
applicata a guisa di brocca, prod. italiana nello stile di Salviani, anni '30
Anni 60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 32
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/brocca-in-vetro-trasparente-satinato-collo-estroflesso-ondulato-ansa-a-31785


 

169
Flavio Poli per Seguso
Chioggia 1900 -  Venezia 1984
 
Scultura in vetro di Murano sommerso a forma di pesce, Seguso
50/60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 32 x23
Minima sbeccatura sulla punta della pinna e sulla bocca
Base d'asta 800 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-seguso-flavio-poli-flavio-poli-per-seguso-scultura-in-vetro-di-mur-32554


 

170
Venini
 
 
Vaso in vetro di Murano giallo
2004
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 22,5
Inciso sul fondo Venini 2004
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/venini-venini-vaso-in-vetro-di-murano-giallo-32109


 

171
 
Vaso in vetro nero con inclusioni in oro
2004
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 27
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-in-vetro-nero-con-inclusioni-in-oro-30852


 

172
 
Uovo Fabergé in porcellana dipinta in dorato, riproduzione dell'originale del
1897
1897
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 12,5x9
Apribile. Alla base: Fabergé Serie Limiteé N. 017. Dentro: Imperial Coronation Egg, 1897. Pint Main.
L'originale è stato realizzato per volere dell'ultimo Zar di Russia, Nicola II, come dono a sua moglie la
Zarina Aleksandra Fëdorovna Romanova. Fu fabbricato a San Pietroburgo nel 1897 sotto la supervisione
di Michael Perkhin e Henrik Wigström, per conto del gioielliere russo Peter Carl Fabergé, della Fabergè.
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/uovo-faberge-in-porcellana-dipinta-in-dorato-riproduzione-delloriginal-33418


 

173
Lalique Paris ©
1888 - 
 
Posacenere con Caravella
1897
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 7x10
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-lalique-lalique-paris-posacenere-con-caravella-32811


 

174
 
Vaso in vetro soffiato Murano con fiore giallo
1897
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 35,2x19
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-in-vetro-soffiato-murano-con-fiore-giallo-32683


 

175
 
Vaso vintage in ceramica arancio e marrone
1897
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 30,5x14,5
Firma alla base "Jasba".
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-vintage-in-ceramica-arancio-e-marrone-32684


 

176
Rosenthal
1879 - 
 
Vaso design Studio Line in porcellana nera decori a quadri lucidi e opachi,
dettagli dorati
1897
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 25x22,5
Marchio alla base
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/rosenthal-rosenthal-vaso-design-studio-line-in-porcellana-nera-decori--32922


 

177
 
Grande coppa / alzata in opaline rosa
1897
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 26, diametro cm 22
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/grande-coppa-alzata-in-opaline-rosa-33254


 

178
Swarovski
 
 
Portacandele in cristallo molato e intagliato
Anni 70/80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 11.5 - base cm 5x5
Piccola sbeccatura all'angolo.
Base d'asta 40 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/swarovski-swarovski-portacandele-in-cristallo-molato-e-intagliato-33576


 

179
Laura Griziotti
 
 
Rinfrescatore decò in cristallo trasparente con manici in argento, Cristallerie
Arnolfo Di Cambio. Leggermente sporco
Anni 70/80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 23,2x24,5
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/griziotti-laura-laura-griziotti-rinfrescatore-deco-in-cristallo-traspa-32728


 

180
Heinrich W. Germany Villeroy&Boch
 
 
Un portacandele
Anni 70/80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 11.5
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/villeroyboch-heinrich-w-germany-heinrich-w-germany-villeroyboch-un-por-33669


 

181
Pierre d'Avesn
1901 -  1990
 
Ciotola firmata P. D'Avesn France in vetro cristallo opalescente con decorazione
floreale. Piccola scheggiatura interna al vetro del bordo.
Anni 70/80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 5.5 - diametro cm 25,3
In stile Art Déco. Piccola scheggiatura interna al vetro del bordo.
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/davesn-pierre-pierre-davesn-ciotola-firmata-p-davesn-france-in-vetro-c-32658


 

182
 
Ciotola francese in vetro decorato a motivi floreali, timbrata Etling 214
1930
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 5,3 - diametro cm 23
Ciotola vintage in vetro artistico satinato opalescente di Etling (Parigi, Francia) con un motivo a cardo
che avvolge il fondo della ciotola formando tre piedi. Lo sfondo ha una trama di perline. Scritta
stampata sul fondo "ETLING 214 FRANCE"
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/ciotola-francese-in-vetro-decorato-a-motivi-floreali-timbrata-etling-2-32657


 

183
Charles Rennie Mackintosh
Glasgow 1868 -  Londra 1928
 
Credenza di Charles Rennie Mackintosh per Cassina, in frassino laccato nero
1980
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 152x163x57
Base con sei cassetti cubi sopra tre ante armadio, decorazione con pannello in vetro piombato,
leggermente filata. 
Base d'asta 3400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/mackintosh-charles-rennie-charles-rennie-mackintosh-credenza-di-charle-32655


 

184
Afra e Tobia Scarpa per Gavina
 
 
Tavolino in cromo e vetro, per Gavina Andrè
1980
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 38x115x115
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-gavina-afra-e-tobia-scarpa-afra-e-tobia-scarpa-per-gavina-tavolino-31580


 

185
 
Tavolo basso prod. italiana con piano vetro satinato e con piedi in acciaio grigio
1980
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 42.5x72x72
Segni d'uso
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tavolo-basso-prod-italiana-con-piano-vetro-satinato-e-con-piedi-in-acc-33679


 

186
 
Tavolo basso prod. italiana con piano vetro satinato e con piedi in acciaio grigio
1980
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 42.5x72x72
Graffi al piano
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tavolo-basso-prod-italiana-con-piano-vetro-satinato-e-con-piedi-in-acc-33684


 

187
Diemme
 
 
Coppia di poltrone bianche Jazz in acciaio cromato e alcantara
Inizio XXI secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 75x84x70
Segni d'uso.
Base d'asta 800 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/diemme-diemme-coppia-di-poltrone-bianche-jazz-in-acciaio-cromato-e-alc-33215


 

188
Mario Bellini per B&B Italia
 
 
Coppia di poltrone, B&B Italia, disegno Mario Bellini, mod Le Stelle
Inizio XXI secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 75x84x70
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-bb-italia-mario-bellini-mario-bellini-per-bb-italia-coppia-di-polt-33222


 

189
Leonardo Fiori
 
 
Libreria modulare cielo terra a 5 scomparti con piani rettangolari composta da n.
6 piantoni, n. 10 mensole, n. 14 mensole
Inizio XXI secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 290x300x380 - piantone L cm 2,5 - mensole (10) cm 60x5 - mensole (14) 80x5
Base d'asta 1000 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fiori-leonardo-leonardo-fiori-libreria-modulare-cielo-terra-a-5-scompa-33741


 

190
Osvaldo Borsani per Tecno
 
 
Tavolo in metallo con piano in vetro
Inizio XXI secolo
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 65, d 130
Base d'asta 600 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-tecno-osvaldo-borsani-osvaldo-borsani-per-tecno-tavolo-in-metallo--29624


 

191
Vico Magistretti per Cassina
 
 
Coppia di divani Fiandra e due poltrone
1975
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 65, d 130
Composto da elementi modulari che compongono configurazioni in linea e ad angolo. La struttura è in
multistrato di faggio e il rivestimento dei cuscini in piuma è fissato per mezzo di cerniere ed è rimovibile.
Il rivestimento è in ottimo stato tranne un piccolo strappo in un angolo in basso visibile in foto.
Base d'asta 1500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-cassina-vico-magistretti-vico-magistretti-per-cassina-coppia-di-di-33941


 

192
Vico Magistretti per Cassina
 
 
Divano Fiandra a due posti
1975
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 65, d 130
La struttura è in multistrato di faggio e il rivestimento dei cuscini in piuma è fissato per mezzo di
cerniere ed è rimovibile
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-cassina-vico-magistretti-vico-magistretti-per-cassina-divano-fiand-33942


 

193
 
Tavolo rotondo tipo Breuer
1975
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 75.5 - diam. cm 117.5
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tavolo-rotondo-tipo-breuer-33906


 

194
Luigi Sormani
 
 
Appendiabiti vintage
Fine anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 178x95x25
Struttura in legno satinato nero, specchio centrale e staffe cromate, due portaombrelli. Segni d'uso.
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sormani-luigi-luigi-sormani-appendiabiti-vintage-33937


 

195
 
Tavolo quadrato basso con sostegno formato da elementi geometrici in marmo:
sfera, cilindro, cubo e piramide.
Fine anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 22 x cm 200 x cm 200
Prod.italiana nello stile M & L Vignelli, piano in vetro, piedi in marmo bianco.
Base d'asta 750 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tavolo-quadrato-basso-con-sostegno-formato-da-elementi-geometrici-in-m-26232


 

196
 
Salotto vintage composto da divano e coppia di poltrone, produzione italiana,
nello stile di Melchiorre Bega
Anni '50
pasta di vetro ad fusione a cera persa
div. H cm 92x210x90 - poltr. H cm 57x70x64
Struttura in legno, rivestimento in velluto nei toni del verde, piedi troncoconici in legno. Ottime
condizioni.
Base d'asta 1000 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/salotto-vintage-composto-da-divano-e-coppia-di-poltrone-produzione-ita-31695


 

197
 
Salotto vintage (ricondizionato) componibile, prod. italiana, nello stile di Afra e
Tobia Scarpa
1960
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 68x82x87 - pouf cm 68x736x74
Struttura in legno e poliuretano espanso. Piedi in legno e abs, rivestimento in tessuto costolato nei toni
dell'amaranto. Segni d'uso.
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/salotto-vintage-ricondizionato-componibile-prod-italiana-nello-stile-d-32436


 

198
 
Divano curvo, prod. italiana, nello stile di Afra e Tobia Scarpa
1960
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 68x332x90
Struttura in legno e poliuretano espanso. Piedi in legno e abs, rivestimento in tessuto costolato nei toni
dell'amaranto. Segni d'uso.
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/divano-curvo-prod-italiana-nello-stile-di-afra-e-tobia-scarpa-32437


 

199
 
Divano retto, prod. italiana, nello stile di Afra e Tobia Scarpa
1960
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 64x165x90
Struttura in legno e poliuretano espanso. Piedi in legno e abs, rivestimento in tessuto costolato nei toni
dell'amaranto. Segni d'uso.
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/divano-retto-prod-italiana-nello-stile-di-afra-e-tobia-scarpa-32438


 

200
 
Tavolo, nello stile di Luigi Caccia Dominioni
1960
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 73x126
Tavolo da pranzo composto da due fogli in acciaio curvato liberamente collocabili, finitura lucida, piano
di forma circolare in cristallo trasparente di forte spessore. Segni d'uso.
Base d'asta 600 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tavolo-nello-stile-di-luigi-caccia-dominioni-28176


 

201
Italo Gasparucci
 
 
Tavolo ovale allungabile con manovella
Anni '70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
75 x 108 x 195
In legno chiaro di frassino e bamboo.
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gasparucci-italo-italo-gasparucci-tavolo-ovale-allungabile-con-manovel-29503


 

202
 
Coppia poltrone
Anni 50
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 74x80x60
Appena ricondizionate
Base d'asta 850 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/coppia-poltrone-34074


 

203
Sabrina di Gastone Rinaldi per Rima
 
 
Gruppo di n. 5 sedie
Anni 70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 80x55x50
Base d'asta 650 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/rima-sabrina-di-gastone-rinaldi-per-sabrina-di-gastone-rinaldi-per-rim-31805


 

204
 
N 3 sedie, nello stile di Sormani, attribuibili Claudio Salocchi
Anni 70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm80x42x50
Struttura in tubolare metallico cromato, scocca in plastica ABS rivestite in renna nei toni del verde scuro.
Segni d'uso.
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/n-3-sedie-nello-stile-di-sormani-attribuibili-claudio-salocchi-28175


 

205
Kazuide Takahama
 
 
N.4 sedie, serie "Jano"
Anni 70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm80x42x50
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/takahama-kazuide-kazuide-takahama-n4-sedie-serie-jano-28580


 

206
Luigi Brusotti
 
 
Mobile bar / credenza con specchiera decorata
Anni '40
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H 255 x L 170 x P 44
Il frontale è interamente ricoperto da un prezioso vetro opalino di Murano. Le piastrelle sono divise e
separate da listelli di legno d'acero. Le porte hanno luci incorporate. Le luci sono installate anche all'interno
dello specchio (illuminazione da revisionare)
Base d'asta 2800 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/brusotti-luigi-luigi-brusotti-mobile-bar-credenza-con-specchiera-decor-28971


 

207
Mobili Natuzzi
 
 
Divano angolare componibile tapezzato in stoffa color ardesia
Anni '40
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 80 x 550 x 100
Segni d'uso
Base d'asta 1900 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/natuzzi-mobili-mobili-natuzzi-divano-angolare-componibile-tapezzato-in-33724


 

208
Osvaldo Borsani Eugenio Gerli
 
 
Tavolo rotondo mod.T69, prod Tecno
Italia 1963
pasta di vetro ad fusione a cera persa
cm 130x73
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/eugenio-gerli-osvaldo-borsani-osvaldo-borsani-eugenio-gerli-tavolo-rot-33228


 

209
 
Coppia di poltrone in pelle Frau
Italia 1963
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 90x92x90
Da ricondizionare. Pelle rovinata
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/coppia-di-poltrone-in-pelle-frau-33426


 

210
 
Sei sedie VINTAGE PROD. ITALIA IN PELLE NERA CON 300 TUBOLARE CROMATA
e braccioli cromati piatti
Italia 1963
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 85 x l 56 x 60
Segni d'uso.
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sei-sedie-vintage-prod-italia-in-pelle-nera-con-base-tubolare-cromata--33722


 

211
 
Quattro sedie VINTAGE PROD. ITALIA IN PELLE NERA CON 200 TUBOLARE
CROMATA e braccioli cromati piatti
Italia 1963
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 85 x l 56 x 60
Segni d'uso
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/quattro-sedie-vintage-prod-italia-in-pelle-nera-con-base-tubolare-crom-33721


 

212
 
Quattro sedie vintage prod. Italia in pelle nera con base tubolare cromata
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 65 x p 53 x l 55
Segni d'uso.
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/quattro-sedie-vintage-prod-italia-in-pelle-nera-con-base-tubolare-crom-33719


 

213
 
Divano Coralba in tessuto e braccioli in legno ebanizzato nero, tre posti
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 85x237x100
Base d'asta 900 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/divano-coralba-in-tessuto-e-braccioli-in-legno-ebanizzato-nero-tre-pos-33773


 

214
 
DIVANO CORALBA IN TESSUTO E BRACCIOLI IN LEGNO EBANIZZATO NERO, due
POSTi
Anni 80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 85x160x100
Base d'asta 600 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/divano-coralba-in-tessuto-e-braccioli-in-legno-ebanizzato-nero-due-pos-33774


 

215
Gianfranco Frattini per Bernini
 
 
Tavolo da caffè rettangolare in mogano.
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H Cm 27, CM 105x52
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/bernini-gianfranco-frattini-per-gianfranco-frattini-per-bernini-tavolo-2186


 

216
 
Divano in pelle blu a due posti
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 80x178x87
Con piedi a cipolla in legno.
Base d'asta 700 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/divano-in-pelle-blu-a-due-posti-33499


 

217
 
Consolle con specchiera
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 192 x 94
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/consolle-con-specchiera-28970


 

218
ILA Industria Lombarda Arredi
 
 
Scrivania modello S.S. 34 in metallo e teak
1959
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 78x180x80
Acrivania daò design accurato e da una elevata qualità costruttiva che la inserisce anche in ambienti
d'arredamento domestico.
Base d'asta 1900 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/industria-lombarda-arredi-ila-ila-industria-lombarda-arredi-scrivania--33938


 

219
Mies van der Rohe per Knoll
 
 
Coppia poltrone mod Brno, cromate con seduta e spalliera in pelle color biscotto
1959
pasta di vetro ad fusione a cera persa
cm 77x58x54
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-knoll-mies-van-der-rohe-mies-van-der-rohe-per-knoll-coppia-poltron-30847


 

220
Herman Mille per C&R Eames
 
 
Coppia di sedie mod. Aluminium Group EA107
1959
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 91x67x61
Prod. Herman Mille, DIS. C&R Eames. Coppia di sedie con struttura in pressofusione di alluminio,
rivestimento in pelle a coste nei toni del bianco, segni d'uso
Base d'asta 350 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-cr-eames-herman-mille-herman-mille-per-cr-eames-coppia-di-sedie-mo-27883


 

221
Pillinini Tolmezzo
 
 
Mobile contenitore
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 126 x cm 113 x cm 45
Con struttura multistrato impallacciata in palissandro. Dettagli in alluminio satinato, presenti segni d'uso.
Base d'asta 400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tolmezzo-pillinini-pillinini-tolmezzo-mobile-contenitore-26948


 

222
 
Trittico di tavolini stile Milo Baughman
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Grande H cm 38x52x40,5 Medio H cm 34x46x40,5, piccolo H cm 30,5x40x40,5
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/trittico-di-tavolini-stile-milo-baughman-33102


 

223
 
Trittico di tavolini da caffè in ottone dorato
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Grande H cm 76x39x61, medio H cm 40x40x40, piccola cm 35,5x35x35
Minimi segni d'uso
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/trittico-di-tavolini-da-caffe-in-ottone-dorato-33098


 

224
Vico Magistretti
 
 
Lampada Candle, mod. Tikal.
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 20 x 18.
 Scatola originale
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/magistretti-vico-vico-magistretti-lampada-candle-mod-tikal-4357


 

225
Produzione Valenti
1929  
Attribuito a
 
Lampada a sospensione con struttura in fibra di vetro
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 105 x L cm 55
Nei toni del giallo, dettagli in ottone zapponato e finitura lucida, segni d'uso.
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/valenti-produzione-produzione-valenti-lampada-a-sospensione-con-strutt-28430


 

226
 
Lampada da tavolo vintage in acciaio e oak con paralume
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 63
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampada-da-tavolo-vintage-in-acciaio-e-oak-con-paralume-34005


 

227
 
N° 3 Lampade
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
D cm 25
A fora di cono, in vetro opaline
Base d'asta 150 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/n-3-lampade-28702


 

228
Foscarini ©
Venezia 1981 - 
 
Caboche Plus media lampada a sospensione con sfere in polimetilmetacrilato,
forma anulare
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 18.5 - diam. cm 48
Mancanti fili di sospenzione
Base d'asta 500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/foscarini-foscarini-caboche-plus-media-lampada-a-sospensione-con-sfere-33824


 

229
 
Lampada piantana vintage con tre steli
1970
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 140 - base circolare diametro cm 30
In ottone dorato, tubolare, flessibile, colore nero.
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampada-piantana-vintage-con-tre-steli-32442


 

230
 
Lume da tavolo in legno e acciaio con doppio snodo a farfalla.
Anni 40
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 36x28
Con scritta Lampada ministero
Base d'asta 130 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lume-da-tavolo-in-legno-e-acciaio-con-doppio-snodo-a-farfalla-34062


 

231
 
Lampada da tavolo vintage
Anni 40
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 47
Diffusore verde, stelo cromato
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampada-da-tavolo-vintage-29152


 

232
 
Piantana
Anni 40
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h 183
Stelo nero, diffusore arcobaleno
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/piantana-28715


 

233
 
Piantana vetro piatto serigrafato
Anni 40
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 186 x base cm 25 x 25
Base in marmo nero
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/piantana-vetro-piatto-serigrafato-28716


 

234
 
Piantana
Anni 40
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 182
Diffusore vetro di Murano bainco e azzurro marezzato. Mancanza di un decoro in vetro a metà altezza.
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/piantana-28717


 

235
 
Piantana diffusore a disco
Anni 40
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 190
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/piantana-diffusore-a-disco-28718


 

236
 
Piantana stelo dorato
Anni 40
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 188
Diffusore in vetro bianco. Vetro spiccola sbeccatura
Base d'asta 50 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/piantana-stelo-dorato-28719


 

237
 
Lampada da terra in metallo cromato, base e diffusore laccato nero, produzione
italiana
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 180
illuminazione alogena. Segni d'uso
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lampada-da-terra-in-metallo-cromato-base-e-diffusore-laccato-nero-prod-32154


 

238
 
Piantana in metallo cromato
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 180
Segni d'uso
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/piantana-in-metallo-cromato-32153


 

239
Bilumen
 
 
Piantana da terra
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 190
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/bilumen-bilumen-piantana-da-terra-30849


 

240
 
Sospensione con tubolare a L, diffusore in vetro di Murano trasparente
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Diametro 60, H cm 75
Diffusore a coperchio in vetro satinato
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sospensione-con-tubolare-a-l-diffusore-in-vetro-di-murano-trasparente-28729


 

241
 
Sospensione a disco in vetro di Murano nero
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
Diametro 65, H cm 60
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sospensione-a-disco-in-vetro-di-murano-nero-28730


 

242
 
Centrotavola in vetro rosa con decorazione di foglie
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 27,5x13,5
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/centrotavola-in-vetro-rosa-con-decorazione-di-foglie-32949


 

243
 
Alzatina in vetro trasparente, decoro spirale marrone
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 11x16
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/alzatina-in-vetro-trasparente-decoro-spirale-marrone-32953


 

244
 
Centrotavola di forma troncoconica in vetro trasparente stampato diamantato
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 9. Diametro cm 26,5
Base d'asta 50 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/centrotavola-di-forma-troncoconica-in-vetro-trasparente-stampato-diama-11063


 

245
 
Gruppo di N.3 Posaceneri in vetro pesante con pestello
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 7 , d 18 / h cm 8 , d 13 / h cm 6 , d 10
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gruppo-di-n3-posaceneri-in-vetro-pesante-con-pestello-29484


 

246
Rosenthal
1879 - 
 
Centro tavola in cristallo
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 13, d 25
Con marchio inciso sul lato
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/rosenthal-rosenthal-centro-tavola-in-cristallo-29622


 

247
 
Vaso portafiori nei toni del rosa, con piattino nero
Anni '80
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 19x12
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-portafiori-nei-toni-del-rosa-con-piattino-nero-29035


 

248
Sowerby
 
 
vaso Art Decò
Anni 30
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 20
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sowerby-sowerby-vaso-art-deco-28868


 

249
Vico Magistretti
 
 
Coppia di poltrone Artemide, mod Gaudì, colore verde
Anni 30
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 74x54x60
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/magistretti-vico-vico-magistretti-coppia-di-poltrone-artemide-mod-gaud-32830


 

250
Vico Magistretti
 
 
Coppia di poltrone Artemide, mod Gaudì, colore bianco
Anni 30
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 74x54x60
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/magistretti-vico-vico-magistretti-coppia-di-poltrone-artemide-mod-gaud-32864


 

251
B&B Italia
 
 
Divano con stuttura in metallo modello Alanda
Anni 30
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 88x210x80
MaxAlto, disegno Paolo Piva. Rivestimento in tessuto nei toni del crema con costolatura applicata
interamente sfoderabile. Bracciolo  e poggia testa reclinabili. Segni d'uso e macchie.
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/bb-italia-bb-italia-divano-con-stuttura-in-metallo-modello-alanda-27551


 

252
 
Tavolo in metallo cromato, piano in formica
Anni 70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 74,5 x 129 x 69
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tavolo-in-metallo-cromato-piano-in-formica-31389


 

253
 
Scrittoio
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 58 x 174 x 90
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/scrittoio-28703


 

254
 
Tavolino da caffè in ferro e ottone dorato, piano in vetro sagomato
Anni '60
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 46,5 x 130 x 80
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tavolino-da-caffe-in-ferro-e-ottone-dorato-piano-in-vetro-sagomato-31391


 

255
 
Scrivania vintage
1970
pasta di vetro ad fusione a cera persa
H cm 78x160x80
Cassetti n. 3 per lato, piano jn legno con copertura in vetro.
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/scrivania-vintage-32445


 

256
Italo Gasparucci
 
 
Libreria in vimini e rattan
1970
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h 190 x 90 x 40
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gasparucci-italo-italo-gasparucci-libreria-in-vimini-e-rattan-31380


 

257
Italo Gasparucci
 
 
Libreria in vimini e rattan
1970
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h cm 99 x 90 x 40
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gasparucci-italo-italo-gasparucci-libreria-in-vimini-e-rattan-31381


 

258
Italo Gasparucci
 
 
Tavolino basso in bambù
Anni '70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
cm h 30 x 85 x 85
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/gasparucci-italo-italo-gasparucci-tavolino-basso-in-bambu-29521


 

259
 
Coppia di sedie bambù con tavolino
Anni '70
pasta di vetro ad fusione a cera persa
h 101 x 60 x 58
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/coppia-di-sedie-bambu-con-tavolino-30794


 

260
 
Ciotola in rame smaltato, LP Italy
Anni '70
diametro cm 17,5
h 101 x 60 x 58
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/ciotola-in-rame-smaltato-lp-italy-29238


 

261
 
Portacandela produzione Carlo Moretti e base circolare
Anni '70
diametro cm 17,5
H cm 28. Diametro cm 14
in vetro blu e diffusore in vetro verde con sottili costolature.
Base d'asta 30 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/portacandela-produzione-carlo-moretti-e-base-circolare-11093


 

262
 
Vaso di forma cilindrica in vetro sommerso e incamiciato nei toni del blu, firmato
Nason C.
Anni '70
diametro cm 17,5
H cm 19x14
Base d'asta 40 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vaso-di-forma-cilindrica-in-vetro-sommerso-e-incamiciato-nei-toni-del--11117


 

263
Kartell
 
 
Gruppo di N. 2 tavolini da caffè mod. Jolly Crystal, Designer Paolo Rizzato
Anni '70
diametro cm 17,5
cm 40x39x39
in Policarbonato trasparente nei toni del arancione e trasparente. Segni d'uso e minima filatura su tavolo
trasparente
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/kartell-kartell-gruppo-di-n-2-tavolini-da-caffe-mod-jolly-crystal-desi-31237


 

264
 
Mobile vintage
1970
diametro cm 17,5
H cm 130x90x45
Con 2 sportelli nella parte bassa e mensole nella parte superiore.
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/mobile-vintage-32446


 

265
 
Mobile vintage
1970
diametro cm 17,5
H cm 130x90x45
Con 3 cassetti nella parte bassa e due mensole nella parte superiore.
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/mobile-vintage-32447


 

266
 
Mobile vintage
1970
diametro cm 17,5
H cm 130x90x45
Con 2 ante in vetro e mensole in basso.
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/mobile-vintage-32448


 

267
 
N° 2 poltrone pelle bianca
Anni '70
diametro cm 17,5
h cm 96 x 57
Piede a 5 razze cromate con ruote.
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/n-2-poltrone-pelle-bianca-28713


 

268
 
Poltrona presidenziale in pelle nera
Anni '70
diametro cm 17,5
h cm 96 x 57
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/poltrona-presidenziale-in-pelle-nera-28431


 

269
 
Otto portacandele in vetro a bolle Orreofors
Anni '70
diametro cm 17,5
h cm 96 x 57
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/otto-portacandele-in-vetro-a-bolle-orreofors-33666


 

270
Junghans
 
 
Coppia di calamai e orologio in cristallo.
Anni '70
diametro cm 17,5
H cm 11.8 x 12 x 12
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/junghans-junghans-coppia-di-calamai-e-orologio-in-cristallo-29163


 

271
 
Toletta in legno laccato nei toni del crema
Anni '70
diametro cm 17,5
H cm 90 x 47
Apribile , con specchiera. Presenti segni d'uso
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/toletta-in-legno-laccato-nei-toni-del-crema-31344


 

272
Ferrieri per kartell
Milano 1918 -  Milano 2006
 
Mobile contenitore in due parti
1967-1969
diametro cm 17,5
h cm 49 x 38 x 38
Plastica abs nera, ruote alla base.
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-kartell-ferrieri-ferrieri-per-kartell-mobile-contenitore-in-due-pa-29613


 

273
 
Tavolo vintage ovale in legno di tech allungabile con 4 piedi
1967-1969
diametro cm 17,5
H cm 75x160x96
Da revisionare allungamento, presenti segni d'uso
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tavolo-vintage-ovale-in-legno-di-tech-allungabile-con-4-piedi-32973


 

274
 
Tre sedie impilabili in policarbonato stabilizzato colorate rosse, prod. Italia
1967-1969
diametro cm 17,5
H cm 71 - seduta cm 45x40
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tre-sedie-impilabili-in-policarbonato-stabilizzato-colorate-rosse-prod-33982


 

275
 
Sei sedie nello stile Thonet laccate nero
1967-1969
diametro cm 17,5
H cm 87 - seduta cm 46x40
Due sedute da rifare.
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sei-sedie-nello-stile-thonet-laccate-nero-33980


 

276
 
Modellino Renault 3 1/2 HP in teca
1967-1969
diametro cm 17,5
H cm 16.5x29 - in teca H cm 21x42
Base d'asta 3500 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/modellino-renault-3-12-hp-in-teca-33734


 

277
Swarovski
 
 
Scacchiera con pedine
1967-1969
diametro cm 17,5
H cm 34.5x34.5
Segni d'uso, incollature e sbeccature
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/swarovski-swarovski-scacchiera-con-pedine-33697


 

278
 
Sei sedie in stile Thonet in legno di faggio con seduta in paglia di Vienna cucita
1967-1969
diametro cm 17,5
H cm 87 - seduta cm 48x41
Due sedute da rifare
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sei-sedie-in-stile-thonet-in-legno-di-faggio-con-seduta-in-paglia-di-v-33979


 

279
 
Baule
1967-1969
diametro cm 17,5
H 128, L 53 x P 54 cm
Base d'asta 1400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/baule-27910


 

280
 
Mappamondo mobile bar
Inizio XX sec.
diametro cm 17,5
H cm 103x79
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/mappamondo-mobile-bar-28487


 

281
Fratelli Salerno Lentini
 
 
Vaso per amarene con coperchio nei toni dell'arancione e del dorato
Inizio XX sec.
diametro cm 17,5
H cm 22x17
Al fondo scritta CALF Faenza. Leggere sbeccature
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/lentini-fratelli-salerno-fratelli-salerno-lentini-vaso-per-amarene-con-33923


 

282
 
Quattro vasi in maiolica, rosmarino, camomilla, salvia, amarena
Inizio XX sec.
diametro cm 17,5
H cm 26 - H cm 33 - H cm 33- H cm 26
Amarena: piccola sbeccatura al coperchio
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/quattro-vasi-in-maiolica-rosmarino-camomilla-salvia-amarena-33710


 

283
 
Galleggianti in vetro, Società Art. vetraria Altare
Inizio XX sec.
diametro cm 17,5
H cm 26 - H cm 33 - H cm 33- H cm 26
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/galleggianti-in-vetro-societa-art-vetraria-altare-31831


 

284
 
Vassoio vintage in ottone dorato con manici ai lati
Inizio XX sec.
diametro cm 17,5
cm 63x28
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/vassoio-vintage-in-ottone-dorato-con-manici-ai-lati-33998


 

285
Orologeria E. Boselli ©
Milano 1830 - 
 
Orologio a pendolo timbracartellini in legno di rovere
Inizio XX sec.
1930/40
H cm 87,5x34x31
Firmato E. Boselli Milano. Presenti incollature
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/e-boselli-orologeria-orologeria-e-boselli-orologio-a-pendolo-timbracar-33410


 

286
 
Scacchiera in alabastro con pedine a forma di soggetti marini
Inizio XX sec.
1930/40
cm 37,5x37,5
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/scacchiera-in-alabastro-con-pedine-a-forma-di-soggetti-marini-33101


 

287
 
FILA DI SEDIE DA CINEMA DA N.8 SEDUTE
Inizio XX sec.
1930/40
cm 37,5x37,5
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fila-di-sedie-da-cinema-da-n8-sedute-28854


 

288
 
Fila di sedie da cinema da N.6 sedute
Inizio XX sec.
1930/40
cm 37,5x37,5
Base d'asta 160 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fila-di-sedie-da-cinema-da-n6-sedute-28850


 

289
 
FILA DI SEDIE DA CINEMA DA N.7 SEDUTE
Inizio XX sec.
1930/40
cm 37,5x37,5
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fila-di-sedie-da-cinema-da-n7-sedute-28853


 

290
 
Mobile con segreto portaoggetti
Inizio XX sec.
1930/40
h cm 67 x 76
Con specchio interno
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/mobile-con-segreto-portaoggetti-28915


 

291
 
Coppia di fermacarte in bronzo, raffiguranti animali fantastici
Inizio XX sec.
1930/40
5x11 cm / 5x9 cm
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/coppia-di-fermacarte-in-bronzo-raffiguranti-animali-fantastici-12054


 

292
 
Fermalibri con uccelli
Inizio XX sec.
1930/40
Cm h 17 x L cm 17 x 8,5 cm
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fermalibri-con-uccelli-28974


 

293
 
Fermalibri con daino, base in marmo
Inizio XX sec.
1930/40
H cm 13x11
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fermalibri-con-daino-base-in-marmo-29022


 

294
 
Fermalibri con uccelli e base in marmo
Inizio XX sec.
1930/40
H cm 11 , L cm 13 , P cm 8
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/fermalibri-con-uccelli-e-base-in-marmo-28973


 

295
 
Macchina fotografica Rolleiflex Automat- Modello RF 111A, Seriale 634055, anno
1938
Inizio XX sec.
1930/40
14.3x8.6x9.0 cm.
Otturatore Compur -Rapid, 1-1/500 sec., T & B. Otturatore Compur -Rapid, 1-1/500 sec., T & B. Include
custodia originale Rolleiflex, copri lenti in metallo, filtri luce ultravioletta, filtro giallo, filtro verde, filtro
rosso Rolleiflex con custodie e scatole annesse, cavo di scatto remoto, adattatore grandangolo Yashica.
Base d'asta 450 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/macchina-fotografica-rolleiflex-automat--modello-rf-111a-seriale-63405-3031


 

296
 
Mobile radio Grundig Majestic in legno
1956
1930/40
H cm 84x147x37
Base d'asta 450 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/mobile-radio-grundig-majestic-in-legno-32969


 

297
 
Macchina del caffè
1956
1930/40
H cm 84x147x37
Faema, con macina caffè
Base d'asta 2400 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/macchina-del-caffe-29197


 

298
Marelli Radiomarelli ©
Sesto San Giovanni 1929 - 
 
Radio a valvole modello 10F37
1947
1930/40
H cm 80x90x40
Due altoparlanti, con giradischi.
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/radiomarelli-marelli-marelli-radiomarelli-radio-a-valvole-modello-10f3-34017


 

299
 
Registratore Geloso G-650
1947
1930/40
H cm 13x31
Da revisionare.
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/registratore-geloso-g-650-33106


 

300
Marelli Radiomarelli ©
Sesto San Giovanni 1929 - 
 
Radioamarelli Alcor Lusso
1937
1930/40
H cm 13x31
Da revisionare
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/radiomarelli-marelli-marelli-radiomarelli-radioamarelli-alcor-lusso-33707


 

301
C.G.E. ©
Milano 1921 - 
 
Radiolina a valvole, mod. Super gioiello 1949
1937
1930/40
H cm h 18x26 x16.
 Da revisionare
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/cge-cge-radiolina-a-valvole-mod-super-gioiello-1949-29086


 

302
Brionvega
 
 
Televisore vintage Brionvega, marco Zanuso
1960
1930/40
H cm h 18x26 x16.
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/brionvega-brionvega-televisore-vintage-brionvega-marco-zanuso-32979


 

303
 
Grammofono in scatola di legno.
1960
1930/40
cm 17x41x29
Completo di puntine. Funzionante, da revisionare
Base d'asta 200 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/grammofono-in-scatola-di-legno-31229


 

304
 
Pressa per copialettere in legno Dea
Primi 900
1930/40
Cm 25x30
Con chiusura brevettata del 1906, prod. Torino. Supporti in ferro
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/pressa-per-copialettere-in-legno-dea-28510


 

305
 
Radio IMCA, mod.esagramma I.F 82, V° serie.
Primi 900
1930/40
90x83x50 cm
Da revisionare
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/radio-imcamodesagramma-if-82vserie-4723


 

306
BSR
 
 
Lettore giradischi BSR P128R COMPLETO DI CASSE 6 1/2 WOOFER E
AMPLIFICATORE MODEL A-245
Primi 900
1930/40
90x83x50 cm
Da revisionare
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/bsr-bsr-lettore-giradischi-bsr-p128r-completo-di-casse-6-12-woofer-e-a-33107


 

307
 
Radio Magnadyne SV63
1941/1942
1930/40
H cm 34x64
Torino, 4 manopole. Tessuto della casa leggermente scollato. Da revisionare
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/radio-magnadyne-sv63-32950


 

308
 
Orologio Deco' Vega in legno di acero
Anni Trenta
1930/40
H cm 20- base cm 30x7
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/orologio-deco-vega-in-legno-di-acero-32589


 

309
 
Valigia vintage rigida
Anni Trenta
1930/40
Cm 38x68x18
Base d'asta 40 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/valigia-vintage-rigida-8861


 

310
 
Valigia vintage rigida
Anni Trenta
1930/40
Cm 38x63x17
Base d'asta 40 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/valigia-vintage-rigida-8860


 

311
 
Stufa vintage
Anni Trenta
1930/40
H 40 cm diametro 27
Da revisionare.
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/stufa-vintage-29157


 

312
Hard Rock Cafè
 
 
Orso in peluche, Hard Rock Cafè Catania, prodotto da Herrington Teddy Bears
Anni Trenta
1930/40
H cm 25
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/cafe-hard-rock-hard-rock-cafe-orso-in-peluche-hard-rock-cafe-catania-p-28863


 

313
 
Antica tromba in ottone a tre pistoni
Anni Trenta
1930/40
H cm 22, larghezza cm 20. Diametro cm 16
Da revisionare
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/antica-tromba-in-ottone-a-tre-pistoni-11068


 

314
 
Violino Tedesco con targhetta Jacob Stainer, con archetto e custodia
Germania, Inizi XX secolo
1930/40
H cm 22, larghezza cm 20. Diametro cm 16
Modello copiato dal XVII secolo. Suono molto aperto.
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/violino-tedesco-con-targhetta-jacob-stainer-con-archetto-e-custodia-34161


 

315
 
Violino di liuteria mignon per bambino con archetto e custodia
XIX secolo
1930/40
H cm 22, larghezza cm 20. Diametro cm 16
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/violino-di-liuteria-mignon-per-bambino-con-archetto-e-custodia-34162


 

316
 
Tromba antica in ottone
XIX secolo
1930/40
H cm 53, larghezza cm 32. Diametro cm 24
Da revisionare
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/tromba-antica-in-ottone-11069


 

317
 
Antica trombetta da caccia
XIX secolo
1930/40
H cm 47. Larghezza cm 10,5. Diamentro cm 10,5
Da revisionare.
Base d'asta 40 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/antica-trombetta-da-caccia-11072


 

318
Chanel
 
 
Foulard vintage in seta
Fine anni '80 primi anni '90
1930/40
cm 84 x 84
 Raffigurante gioielli e pietre preziose.
Base d'asta 140 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/chanel-chanel-foulard-vintage-in-seta-27297


 

319
Caty Latham per Hermès
 
 
Foulard in twill di seta modello Les Clefs
1980
1930/40
cm 90x90
A base panna e cornice nera con chiavi in oro. Presente minima ingiallitura.
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-hermes-caty-latham-caty-latham-per-hermes-foulard-in-twill-di-seta-33898


 

320
Marie-Françoise Héron per Hermès Paris
 
 
Foulard vintage in seta modello Harnais des Presidents
1966
1930/40
cm 88x88
Nei toni del giallo, oro e nero.
Base d'asta 180 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/per-hermes-paris-marie-francoise-heron-marie-francoise-heron-per-herme-33897


 

321
Courrèges Paris
 
 
Foulard vintage in seta con motivi floreali
1966
1930/40
cm 87 x 87
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/paris-courreges-courreges-paris-foulard-vintage-in-seta-con-motivi-flo-27289


 

322
Egon von Fürstenberg
 
 
Foulard vintage in seta con carrozza
1966
1930/40
Cm 83 x 83
Base d'asta 30 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/von-furstenberg-egon-egon-von-furstenberg-foulard-vintage-in-seta-con--27290


 

323
Ognibene Zendman
 
 
Foulard vintage in seta con motivi geometrici
1966
1930/40
cm 87 x 87
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/zendman-ognibene-ognibene-zendman-foulard-vintage-in-seta-con-motivi-g-27291


 

324
 
Sciarpa vintage nei toni del verde in seta raffigurante cani
1966
1930/40
L 151 cm x 30
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sciarpa-vintage-nei-toni-del-verde-in-seta-raffigurante-cani-27294


 

325
Roberta Di Camerino
 
 
Foulard vintage in seta
1966
1930/40
cm 86 x 86
Nei toni del nero con striscie di colori.
Presenta segni d'uso.
Base d'asta 30 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/di-camerino-roberta-roberta-di-camerino-foulard-vintage-in-seta-27301


 

326
Sebastian
 
 
Foulard vintage in seta
1966
1930/40
77 x 77 cm
Nei toni del rosa marrone e bianco,  con motivi geometrici
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/sebastian-sebastian-foulard-vintage-in-seta-27296


 

327
Krizia
 
 
Foulard vintage in seta
1966
1930/40
47 x 47 cm
Nei toni del rosso
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/krizia-krizia-foulard-vintage-in-seta-27302


 

328
 
Foulard vintage in seta made in italy
1966
1930/40
cm 56 x 57
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/foulard-vintage-in-seta-made-in-italy-27305


 

329
 
Foulard vintage con disegno floreale
1966
1930/40
66x66
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/foulard-vintage-con-disegno-floreale-27306


 

330
Emanuele Ungaro
Aix-en-Provence 1933 -  Parigi 2019
 
Foulard vintage in seta
1966
1930/40
cm 54 x 58
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/ungaro-emanuele-emanuele-ungaro-foulard-vintage-in-seta-27304


 

331
J.S. Germain
 
 
Foulard vintage in seta
1966
1930/40
135x27cm
Base d'asta 20 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/germain-js-js-germain-foulard-vintage-in-seta-27303


 

332
De Simone
 
 
Versatoio con disegno floreale
Anno '64
1930/40
H cm 22,5
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-versatoio-con-disegno-floreale-28641


 

333
De Simone
 
 
Servizio piatti tondi da 12 in ceramica dipinti a mano
1970
1930/40
H cm 3,5 - diametro cm 25
Firmati alla base
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-servizio-piatti-tondi-da-12-in-ceramica-dipinti-a--32821


 

334
De Simone
 
 
Servizio da caffe' per sette, in ceramica dipinta a mano, motivi vari
1960/1970
1930/40
piattino H cm 2,5x12,5 - tazzina H cm 4,5x9
Con 7 piattini e 7 tazzine da caffe'. Firmati alla base De Simone Italy. 
Base d'asta 250 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-servizio-da-caffe-per-sette-in-ceramica-dipinta-a--32834


 

335
De Simone
 
 
Insalatiera in ceramica dipinta a mano raffigurante corolla verde acqua e decori
concentrici
1960/1970
1930/40
H cm 11 - diametro cm 31
Firmato alla base De Simone Italy 64/4
Base d'asta 100 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-insalatiera-in-ceramica-dipinta-a-mano-raffigurant-32848


 

336
De Simone
 
 
Servizio di piatti da 12 in maiolica con decoro centrale a spirale
1970
1930/40
H cm 3,5 - diametro cm 25
Composto da n. 12 piatti grandi e 12 piatti più piccoli. Marchio alla base. Un piatto sbeccato.
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-servizio-di-piatti-da-12-in-maiolica-con-decoro-ce-33048


 

337
De Simone
 
 
Quattro portacandele monoforo in porcellana policroma, dipinti a mano con
volto.
1970
1930/40
piccoli H cm 11,5x7,8 - grande H cm 12,5x8,5
Firmati alla base De Simone Italy 64/R. Uno leggermente sbeccato al bordo.
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-quattro-portacandele-monoforo-in-porcellana-policr-32835


 

338
De Simone
 
 
Bottiglia De Simone
1970
1930/40
h cm 18
Firmato sul fondo De SImone per I.R.F.I.S.
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-bottiglia-de-simone-29873


 

339
De Simone
 
 
Ciotola ottagonale in ceramica policroma dipinta a mano con personaggio e
asino
1960/1970
1930/40
H cm 5,5x23,5
Spugnato verde acqua al bordo. Firma alla base De Simone Italy 64/1
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-ciotola-ottagonale-in-ceramica-policroma-dipinta-a-32841


 

340
De Simone
 
 
Coppia di piatti da muro in ceramica dipinto a mano con personaggio seduto alla
macchina da cucire
1960/1970
1930/40
H cm 2,5 - diametro cm 20,5 - piatto gr. d. cm 26
Spugnato verde acqua al bordo. Firmato De Simone Itali 13/N alla base.
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-coppia-di-piatti-da-muro-in-ceramica-dipinto-a-man-32822


 

341
De Simone
 
 
Cinque posaceneri rettangolari in ceramica dipinti a mano, tre raffiguranti un
gendarme, uno un fiore, uno un soldato
1960/1970
1930/40
H cm 2,5x17x12
Spugnato verde acqua al bordo. Firmato De Simone Italy 64/1 alla base
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-cinque-posaceneri-rettangolari-in-ceramica-dipinti-32831


 

342
De Simone
 
 
Boccale e bicchiere in ceramica dipinta a mano con pesce e pianta rossa
1960/1970
1930/40
H cm 15,5x18,5
Firmato alla base De Simone Italy 64/13. Leggermente sbeccata al bordo. 
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-boccale-e-bicchiere-in-ceramica-dipinta-a-mano-con-32839


 

343
De Simone
 
 
Ciotola e vasetto in ceramica policroma dipinta a mano con fiore verde acqua
1960/1970
1930/40
H cm 6x13,8
Firmato alla base De Simone Italy 64/17.
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-ciotola-e-vasetto-in-ceramica-policroma-dipinta-a--32843


 

344
De Simone
 
 
Svuotatasche in maiolica
1960/1970
1930/40
cm 25 x cm 25
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-svuotatasche-in-maiolica-26172


 

345
De Simone
 
 
Piatto quadrato in ceramica policroma con mestieri
1960/70
1930/40
H cm 25x25
Spugnato verde acqua ai bordi. Firmato alla base De Sime Italy 13/N
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-piatto-quadrato-in-ceramica-policroma-con-mestieri-32829


 

346
De Simone
 
 
Coppia di ciotoline in ceramica policrome dipinte a mano con sole con corolla
1960/1970
1930/40
H cm 4,5x17,5
Firmati alla base De Simone Italy 64/8
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-coppia-di-ciotoline-in-ceramica-policrome-dipinte--32844


 

347
De Simone
 
 
Piatto da muro quadrato in ceramica dipinto a mano
1960/1970
1930/40
H cm 3,5x25
Sfondo di città con fontana. Firmato alla base De Simone Italy 64/1.
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-piatto-da-muro-quadrato-in-ceramica-dipinto-a-mano-32826


 

348
De Simone
 
 
Ciotola rotonda in ceramica policroma dipinta a mano con sole con volto
1960/1970
1930/40
H cm 4,5 - diametro cm 20
Firma alla base De Simone Italy 64/10
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-ciotola-rotonda-in-ceramica-policroma-dipinta-a-ma-32842


 

349
De Simone
 
 
Due ciotoline quadrate in ceramica dipinte a mano con coperchi, decori con
uomo, donna e uccellini
1960/1970
1930/40
H cm 17,5x9
Firmato alla base De Simone Italy 64/R. Presente minima sbeccatura su un angolo del coperchio.
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-due-ciotoline-quadrate-in-ceramica-dipinte-a-mano--32868


 

350
De Simone
 
 
Due ciotole rotonde in ceramica policroma dipinte a mano con coperchi e decori
di uccellini e fiori
1960/1970
1930/40
Ciotola grande H cm 19x14,5 - ciotola piccola H cm 6,5x12,5
Base d'asta 80 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-due-ciotole-rotonde-in-ceramica-policroma-dipinte--32869


 

351
De Simone
 
 
Piatto da muro quadrato in ceramica dipinto a mano raffigurante raccolta di
arance
1960/1970
1930/40
H cm 4x25
Firmato alla base De Simone Italy
Base d'asta 60 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-piatto-da-muro-quadrato-in-ceramica-dipinto-a-mano-32832


 

352
De Simone
 
 
Grande piatto da muro in ceramica dipinto a mano con pesce policromo
1960/1970
1930/40
H cm 5,5 - diametro cm 36,5
Firmato alla base De Simone Italy 22/6
Base d'asta 120 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-grande-piatto-da-muro-in-ceramica-dipinto-a-mano-c-32861


 

353
De Simone
 
 
Sei ciotoline con manici in ceramica dipinte a mano
1960/1970
1930/40
H cm 5x15
Base d'asta 50 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-sei-ciotoline-con-manici-in-ceramica-dipinte-a-man-33162


 

354
De Simone
 
 
Barattolo poutiche con pescatore e pesci e Angelo con piatti portacandela
1960/1970
1930/40
H cm 24 - H cm 18 cm
Marchio all'interno e sul collo. In argilla bianca. Realizzato a mano.
Base d'asta 40 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/de-simone-de-simone-barattolo-poutiche-con-pescatore-e-pesci-e-angelo--33709


 

355
Villa d'Este
 
 
Biscottiera Mamy, con vestito azzurro
1960/1970
1930/40
H cm 26,5
Base d'asta 50 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/deste-villa-villa-deste-biscottiera-mamy-con-vestito-azzurro-33154


 

356
Villa d'Este
 
 
Biscottiera nero con vestito verde Venchi
1960/1970
1930/40
H cm 26,5
Base d'asta 40 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/deste-villa-villa-deste-biscottiera-nero-con-vestito-verde-venchi-33157


 

357
Villa d'Este
 
 
Biscottiera Mamy con vestito giallo
1960/1970
H cm 26,5
H cm 26,5
Base d'asta 40 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0090/deste-villa-villa-deste-biscottiera-mamy-con-vestito-giallo-33155


 


